

जागरूकता शिविर आयोजित



प्रतापगढ़। ग्रामीण विकास कार्यक्रम को संबोधित करते सीईओ गर्ग व मौजूद ग्रामीणजन।

प्रतापगढ़। एचडीएफसी बैंक के वित्तीय सहयोग से संपूर्ण ग्रामीण विकास कार्यक्रम के अंतर्गत चयनित गांव देवगढ़ में गठित बीज माता ग्राम विकास समिति देवगढ़ एवं महिला स्वयं सहायता समूहों की जागरूकता शिविर आयोजित हुआ।

शिविर के मुख्य अतिथि जिला

परिषद मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. वृद्धिचंद गर्ग ने टाटा ट्रस्ट के सहयोग से ग्रामीण विकास ट्रस्ट द्वारा संचालित डिजिटल राजस्थान उन्नति एवं विकास परियोजना का ध्रुव बॉक्स लाभार्थी मीरा व रामप्रसाद को सुपुर्द किया गया।

इस अवसर पर डॉ. वीसी गर्ग ने कहा कि एचडीएफसी बैंक ने अपने

निगमित सामाजिक उत्तरदायित्व के अंतर्गत देवगढ़, रामपुरिया, बड़ीलॉक, छोटी अम्बेली व सुहागपुरा का चयन किया गया है। इससे इन ग्रामों की सामाजिक, प्राकृतिक, भौतिक, मानव एवं वित्तीय संसाधनों का विकास होगा एवं समाज का जीवन बेहतर बनेगा।

शिविर में ग्रामीण विकास ट्रस्ट के

जिला प्रबंधक उदयलाल गुर्जर ने भी विचार व्यक्त किए। इस अवसर पर ग्राम पंचायत जनप्रतिनिधि तेजपाल सिंह, अम्बालाल, सुरेश मीणा ने संपूर्ण ग्राम विकास के लिए विचार रखे। शिविर का संचालन वरिष्ठ कार्यक्रम अधिकारी जीवीटी अशोक कुमार बुनकर ने किया।

योजना

अरनोद के 22618 और धरियावद के 27553 विद्यार्थी लाभान्वित होंगे

50 हजार 171 विद्यार्थियों को मिलेगी सौर ऊर्जा से रोशनी

भास्कर न्यूज, प्रतापगढ़

आईआईटी मुंबई ने प्रतापगढ़ जिले के कक्षा एक से 12वीं तक के 50 हजार 171 विद्यार्थियों के लिए सौर ऊर्जा लैम्प ग्रामीण विकास ट्रस्ट प्रतापगढ़ के माध्यम से वितरित करने के प्रस्ताव को स्वीकृति प्रदान की है। इसमें पंचायत समिति अरनोद के 22618 और धरियावद के 27553 विद्यार्थी लाभान्वित होंगे। कलेक्टर नेहा गिरि ने बताया कि जिले की पंचायत समिति धरियावद व अरनोद के आदिवासी अंचल के विद्यार्थी जिनका निवास वन क्षेत्रों के आस-पास है, उनको पढ़ाई करने के लिए सौर ऊर्जा लैम्प उपलब्ध कराने के लिए जिला प्रशासन की ओर से आईआईटी मुंबई को पत्र लिखकर अनुरोध किया गया था। आईआईटी मुंबई की ओर



से स्वीकृति दिए जाने के बाद परियोजना के क्रियान्वयन के लिए बैठक आयोजित की गई। कलेक्टर नेहा गिरि ने बताया कि परियोजना संचालक संस्था ग्रामीण विकास ट्रस्ट को सौर ऊर्जा लैम्प संयोजन एवं

बैठक में सीईओ डॉ. वीसी गर्ग ने दिए दिशा-निर्देश

बैठक में सीईओ डॉ. वीसी गर्ग ने कहा कि इस परियोजना में महिला समूह की महिलाएं को ग्रामीण विकास ट्रस्ट रेजगार उपलब्ध कराने में प्रथमिकता दें। बैठक में ग्रामीण विकास ट्रस्ट जिला प्रबंधक उदयलाल गुर्जर ने बताया कि 600 रुपए की लागत का सौर ऊर्जा लैम्प विद्यार्थी को 100 रुपए में देंगे।

वितरण कार्य में सक्रिय, उत्साही, जागरूक महिला समूह की महिलाएं को प्रशिक्षण प्रदान कर इस कार्य से जोड़ना व परियोजना के कार्य को गुणवत्तायुक्त व समय पर पूर्ण करने के निर्देश दिए गए हैं।





50171 विद्यार्थियों को मिलेगी सौर ऊर्जा से रोशनी

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क

rajasthanpatrika.com

प्रतापगढ़. जिला कलक्टर नेहा गिरि ने सोमवार को मिनी सचिवालय में बताया की जिला परिषद मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ वीसी गर्ग के प्रयासों से आईआईटी मुम्बई ने 50171 कक्षा एक से 12वीं तक छात्रा-छात्रों के लिए सौर ऊर्जा लेम्प ग्रामीण विकास ट्रस्ट प्रतापगढ़ के माध्यम से वितरित करने के प्रस्ताव को स्वीकृति प्रदान की है। इसमें पंचायत समिति अरनोद के 226 18 एवं धरियावद के 27553 कक्षा एक से 12वीं तक के विद्यार्थी लाभांचित होंगे।

इस संबंध में जिला कलक्टर नेहा गिरि ने प्रो. चेतन सिंह सौलंकी प्रो. एण्ड हेड सौल प्रोजेक्ट आईआईटी मुम्बई को पत्रा लिखकर आग्रह किया था कि जिले की पंचायत समिति धरियावद व अरनोद के आदिवासी अंचल के विद्यार्थी जिनका निवास वन क्षेत्रों के आस-पास है, उनको पढ़ाई करने के लिए

सौर ऊर्जा लेम्पों की आवश्यकता है। स्वीकृत परियोजना के क्रियान्वयन के लिए जिला कलक्टर नेहा गिरि की अध्यक्षता में बैठक आयोजित की गई जिसमें जिला कलक्टर नेहा गिरि ने परियोजना संचालक संस्था ग्रामीण विकास ट्रस्ट को कहा कि वे सौर ऊर्जा लेम्प संयोजन एवं वितरण कार्य में सक्रिय, उत्साही, जागरूक महिला समूह की महिलाओं को प्रशिक्षण प्रदान कर इस कार्य से जोड़ना व परियोजना के कार्य को गुणवत्तायुक्त व समय पर पूर्ण करने की रणनीति पर उपस्थित अधिकारियों से चर्चा कर निर्देश व मार्ग दर्शन प्रदान किए। बैठक में सीईओ डॉ वीसी गर्ग ने कहा कि इस परियोजना में शिक्षा विभाग व राजीविका से समन्वय कर कार्य को गुणवत्ता युक्त व समय पर पूर्ण किया जाए व महिला समूह की महिलाओं को ग्रामीण विकास ट्रस्ट रोजगार उपलब्ध कराने में प्राथमिकता प्रदान करें। बैठक में ग्रामीण विकास ट्रस्ट जिला प्रबंधक उदयलाल गुर्जर ने

सौर ऊर्जा लेम्प परियोजना स्वीकृत कराने में जिला प्रशासन के सहयोग के लिए आभार व्यक्त किया व संस्था द्वारा जिले में संचालित टाटा ट्रस्ट व राजस्थान सरकार के सहयोग से डिजिटल राजस्थान उन्नति एवं विकास प्रोजेक्ट, एचडीएफसी बैंक के निगमित सामाजिक उत्तरदायित्व के अन्तर्गत सम्पूर्ण ग्रामीण विकास परियोजना व जिला परिषद के सहयोग से महिला मेट प्रशिक्षण व वर्मी कम्पोस्ट लाभार्थी प्रशिक्षण के संबंध में विस्तार से जानकारी दी व विशेष रूप से एचडीएफसी बैंक के सहयोग से संचालित परियोजना में जिला परिषद से कनवरजेन्स के लिए आग्रह किया। इसके साथ ही गुर्जर ने बताया कि 6 00 रूपए की लागत का सौर ऊर्जा लेम्प विद्यार्थी को 100 रूपए में दिया जाएगा। इसमें 28 0 रूपए आईडिया मोबाइल व 220 एमएनआरई भारत सरकार देंगी। इसमें सीईओ डॉ वीसी गर्ग ने आश्वासन दिया कि पूरा सहयोग प्रदान किया जाएगा।

50,171 विद्यार्थियों को मिलेगी सौर ऊर्जा से रोशनी



प्रतापगढ़। सौर उर्जा लेम्प वितरण संबंधी बैठक लेती जिला कलक्टर नेहा गिरि व मौजूद अधिकारीगण।

प्रतापगढ़। जिला कलक्टर नेहा गिरि ने सोमवार को मिनी सचिवालय कलक्ट्रेट में जिला परिषद मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ वीसी गर्ग के प्रयासों से आईआईटी मुंबई ने 50171 कक्षा 1 से 12वीं तक छात्रा-छात्रों के लिए सौर ऊर्जा लेम्प ग्रामीण विकास ट्रस्ट प्रतापगढ़ के माध्यम से वितरित करने के प्रस्ताव को स्वीकृति प्रदान की है। इसमें पंचायत समिति अरनोद के 22618 एवं धरियावद के 27553 कक्षा 1 से 12वीं तक के विद्यार्थी लाभाहित होंगे।

इस संबंध में जिला कलक्टर नेहा गिरि ने सौल प्रोजेक्ट आईआईटी मुंबई के हेड प्रो. चेतन सिंह सौलंकी को पत्र लिखकर आग्रह किया था कि जिले की पंचायत समिति धरियावद व अरनोद के आदिवासी अंचल के विद्यार्थियों को पढ़ाई करने के लिए सौर ऊर्जा लेम्पों की आवश्यकता है। स्वीकृत परियोजना के क्रियान्वयन के लिए जिला

कलक्टर नेहा गिरि की अध्यक्षता में बैठक आयोजित की गई जिसमें जिला कलक्टर नेहा गिरि ने परियोजना संचालक संस्था ग्रामीण विकास ट्रस्ट को सौर ऊर्जा लेम्प संयोजन एवं वितरण कार्य को लेकर दिशा निर्देश दिए।

बैठक में सीईओ डॉ वीसी गर्ग ने कहा कि इस परियोजना में शिक्षा विभाग व राजीविका से समन्वय कर कार्य को गुणवत्ता युक्त व समय पर पूर्ण किया जाए। बैठक में ग्रामीण विकास ट्रस्ट जिला प्रबंधक उदयलाल गुर्जर ने बताया कि 600 रूपए की लागत का सौर ऊर्जा लेम्प विद्यार्थी को 100 रूपए में दिया जाएगा। इसमें 280 रूपए आईडिया मोबाइल व 220 एमएनआरई भारत सरकार देगी। इसमें सीईओ डॉ वीसी गर्ग ने आश्वासन दिया कि पूरा सहयोग प्रदान किया जाएगा। बैठक में अतिरिक्त जिला कलक्टर हेमेन्द्र नागरण जीवीटी समुदाय संगठक माला भाई डाबी ने भाग लिया।